

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

г. Владимир

ПРИЗЫВ

от 31 декабря 1977.

С НОВОСЕЛЬЕМ!

СЕГОДНЯ В 12 ЧАСОВ ВО ВЛАДИМИРЕ
ОТКРЫВАЕТСЯ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР КУКОЛ

— Впрочем, как театральный коллектив мы существуем с 1969 года, — рассказывает главный режиссер Э. Д. Бекенева.

— А вот теперь получаем собственное помещение: капитально отремонтированное и соответственно реконструированное здание бывшего драматического театра.

Действительно, с творчеством небольшого кукольного коллектива — шестнадцать артистов — юные зрители области познакомились давно. Практически во всех городах и районах, во многих сельских населенных пунктах, дошкольята и учащиеся встречались с героями спектаклей «Хитроумный солдат», «Три поросенка», «Ты для меня», «Иван-Царевич, Серый Волк и другие...» и т. д. Было немало гастрольных поездок за пределы Владимиршины — в Иваново, Рязань, Чебоксары, Москву и Московскую область, Запорожье, Грозный. Впереди — Полтава, Херсон.

В репертуаре, как и у любого театра кукол, — спектакли, в основе которых чаще всего сказочные мотивы, где добро борется со злом и побеждает. Вот и сегодня юные зрители, кому посчастливится побывать на открытии театра, встретятся с героями отработанного уже спектакля «Маленькая фея» (режиссер-постановщик Э. Д. Бекенева, художник С. И. Скуратова). Поставлен он по сказочной пьесе югославского драматурга В. Рабадана. С захватывающим вниманием будут следить они за тем, как злой карлик Футы-Нуты с помощью колдовских чар сделает маленькой и некрасивой добрую фею. А дровосек Горан, жертвуя своей молодостью и красотой, освободит ее от колдовства, и уже потом добрая фея вновь сделает дровосека юным

и пригожим, расколдует и старушку, которая по-матерински предупреждала дровосеков о злом Футы-Нуты.

Сделай добро другим, оно к тебе же и пернется — такова идея спектакля. Ведут его молодые артисты Ирина Перфилова (маленькая фея), Дмитрий Балаев (Горан), Николай Галкин (Футы-Нуты), Надежда Смирнова (старушка). Юным зрителям будет вдвое интересно следить за перипетиями судьбы героев, так как действия кукловодов будут открытыми их взору — спектакль играется без традиционной ширмы.

Итак, сегодня артисты театра кукол примут поздравления с новосельем от своих коллег по искусству, от представителей общественности Владимира, примут в награду aplодисменты первых зрителей. Так в биографии театра начнется новая страница: регулярные представления в областном центре (не исключая, конечно, выездов на гастроли). Поэтому, как рассказывает Э. Д. Бекенева, будущий репертуар разрабатывается с учетом более широкого охвата зрителя, чтобы дойти до молодежи и взрослых. Именно для них в наступающем году будут показаны спектакли «Аэлита» (по мотивам фантастического романа А. Н. Толстого) и «Любовь, любовь, любовь...» (по новеллам «Декамерона» Дж. Боккаччо). А для главных зрителей — самых юных — готовятся спектакли «Волшебная лампа Алладина» и «Веселые петушки» (по мотивам болгарских сказок).

В дни школьных каникул, которые уже начались, в помещении Дома офицеров состоятся праздничные представления у новогодней елки.

Ю. ГРИГОРЬЕВ.